

BORDERNET - Határmenti Kooperációs és Információs Központ

BORDERNET - Határmenti Kooperációs és Információs Központ. Megvalósult a Magyarország-Szlovákia Phare CBC2003 Támogatási Konstrukció valamint a Magyar Köztársaság társfinanszírozásával. Projektkód: HU 2003/004-628-01-17 Projektköltségvetés: € 299 016

2006. augusztus 30-án ünnepélyesen felavatták a BORDERNET Versenyképességi Konferencia keretében a BORDERNET – Határmenti Kooperációs és Információs Központot a Győri Ipari Parkban lévő INNONET Innovációs és Technológiai Központban.

Projekt célja:

A magyar és szlovák kis-, és közepes vállalkozások (KKV) versenyképességének, tudásbázisának javítása. Az ehhez szükséges infrastruktúra és eszközrendszer biztosítása a régióban meghatározó szerepet betöltő, és eredményesen működő INNONET Innovációs és Technológiai Központban. Határon átnyúló kooperációs és információs hálózat létrehozása a magyar-szlovák Hármaskör Eurorégióban lévő vállalkozásfejlesztési szervezetek, innovációs és technológiai központok, ipari parkok és KKV-k között.

A Határmenti Kooperációs és Információs Központ létrehozása ügyében elindult beruházás keretében az említett 240 négyzetméteres tetőterasz beépítésével lehetővé vált, hogy további hét irodát és egy tárgyalót tudjanak kialakítani, és a teljes épület légkondicionálását is megoldják. További fejlesztésekre nyílt lehetőségünk: az előadótermet ellátták multimédiás eszközökkel, és az új épületrészre is kiterjesztették a tűzjelző rendszert.

A BORDERNET Határmenti Kooperációs és Információs Központ megfelel az európai uniós igényeknek, de legfőképpen a vállalkozások egymásra találását segítő Kontakt Ponttá vált. A fejlesztés értéke 300.000 Euró. Az épületben egy éven át térítésmentesen helyet biztosít a Központ egy szlovák vállalkozásnak, hogy módja legyen a magyarországi vállalkozásokkal kapcsolatba kerülni. A BORDERNET Központ szolgáltatásai közé tartozik, hogy ellátja az egymással kapcsolatba lépő szlovák és magyar vállalkozásokat az együttműködést segítő kooperációs alapidokumentumokkal, amelyek mindkét országban megfelelnek a törvényi szabályozásnak.

A BORDERNET egy olyan európai projekt, mely ma még nagyon újszerű, s talán sokak számára még ismeretlen. A Központ kínálja lehetőségeket remélhetőleg minél előbb felismerik a vállalkozások és egyre szélesebb körben használják a Kontakt Pont biztosított szolgáltatásokat.